

Χριστουγεννιάτικη Παιδική γιορτή στο ΤΕΙ Αθήνας



Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του ΤΕΙ Αθήνας για τα παιδιά του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού, στο Αμφιθέατρο Τελετών του Ιδρύματος.

Το τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων ετοίμασε ένα πρωτότυπο, και χαρούμενο πρόγραμμα, ενώ στο τέλος της γιορτής ο Άγιος Βασίλης μοίρασε δώρα στα παιδιά έως 12 ετών.

Τόσο τα παιδιά όσο και οι γονείς

τους, παρακολούθησαν την επιτυχημένη παράσταση του Καραγκιόζη: «Ο Καραγκιόζης και οι Καλλικιάτσοι» καθώς και την ταχυδακτυλουργική επίδειξη από τον κ. Τάκη Μούτση. Η γιορτή έκλεισε με χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια της εκδήλωσης είχε ο υπάλληλος του Ιδρύματος Παναγιώτης Σηλησιόπουλος, με τη βοήθεια του πρακτικά ακούμενου φοιτητή του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Κωνσταντίνου Χάρου

Η ποδοσφαιρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας καθιερώθηκε στην κορυφή της Ευρώπης.

☞ συνέχεια από τη σελ. 31

κερδίζει της εντυπώσεις και την συμπάθεια της εξέδρας! Σε ένα φάουλ έξω από την περιοχή της Ελληνικής ομάδας χωρίς ποτέ η μπάλα να σταματήσει για την εκτέλεση και με την ανοχή του διαιτητή εκτελέστηκε από άλλο σημείο και πιάνοντας απροετοίμαστη την ομάδα του ΤΕΙ με κοντινό σουτ έγινε το 2:1 υπέρ των Γάλλων! Στο Β' ημίχρονο της παράτασης σε μια επίθεση της Ελληνικής ομάδας λίγο πριν το τελικό πλάσέ, αμυντικός παίκτης των Γάλλων έδωσε την μπάλα με τα χέρια χωρίς να καταλογιστεί πέναλτι. Στην πορεία και στην υπερπροσπάθεια της ομάδας του ΤΕΙ να ισοφαρίσει έμεινε με δέκα παίκτες όπου ήρθε μοιραία η ήττα! Το ΤΕΙ Αθήνας αρκέστηκε στην 2η θέση στην Ευρώπη έχοντας κερδίσει όμως τις εντυπώσεις!

Πέρα από το κύπελλο του 2ου στην Ευρώπη το ΤΕΙ Αθήνας πήρε το **ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΩΤΟΥ ΣΚΟΡΕΡ** του Ευρωπαϊκού με τον **Μπουρλή Μιχάλη** πετυχαίνοντας 5 γκολ σε 4 αγώνες που έπαιξε! Επίσης το ΤΕΙ Αθήνας πήρε και το **ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΠΑΙΚΤΗ** του Ευρωπαϊκού με τον **Κοπαλά Κώστα**!! Στην συνείδηση όλων έμεινε ότι το ΤΕΙ Αθήνας έπρεπε να είναι ο πρωταθλητής Ευρώπης αν δεν είχε αδικηθεί κατάφορα!

Επικεφαλής της αποστολής στην Σερβία Μαυροβούνιο ήταν η κ. **Πετρακοπούλου** Διευθύντρια του Τμήματος Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής.

Προπονητής της ομάδος είναι ο **Κώστας Δεληγιάννης** Καθηγητής Φυσικής Αγωγής.

Οι παίκτες της ομάδας ήταν οι παρακάτω:

Μιχαήλ Γιώργος (τερματοφύλακας) Σχολή ΣΤΕΦ, **Χαραλάμπος Κώστας** (τερματοφύλακας) Σχολή ΣΕΥΠ, **Κουτελιδάκης Βαγγέλης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Δασκαλόπουλος Χάρης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Βαλαβάνης Φοίβος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΕΥΠ, **Γούσης Βασίλης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΕΥΠ, **Γκέσουρας Χρήστος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μαρινάκης Γιώργος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Γκριτζάς Κώστας** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Σκούρας Μιχάλης** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Δημόπουλος Μαρίνος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΔΟ, **Δεμερούτης Γιώργος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Κοπαλάς Κώστας** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Κοπαλάς Παντελής** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Γεωργιάδης Αντώνης** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μπουρλής Μιχάλης** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μωραϊτής Άγγελος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ. ■

Έκθεση βιβλίου για φιλανθρωπικούς σκοπούς



Μια διαφορετική φοιτητική εκδήλωση, που συνδυάζει το πνεύμα με την ευαισθησία και καταρρίπτει τα στερεότυπα που συνοδεύουν τις σπουδαστικές παρατάξεις, έγινε πρόσφατα στο ΤΕΙ-Αθήνας.

Για πρώτη φορά οργανώθηκε μια έκθεση βιβλίου για φιλανθρωπικούς σκοπούς. Βασικός στόχος ήταν η στήριξη ενός παιδιού που προέρχεται από τα παιδικά χωριά SOS, ώστε να ενισχυθεί οικονομικά για τις σπουδές της.

Η έκθεση βιβλίου ήταν μια πρωτοβουλία της Π.Α.Σ.Π.-Σ.Ε.Υ.Π. και διοργανώθηκε στο κεντρικό Αμφιθέατρο του ΤΕΙ από τις 12/12 έως τις 21/12. Τα έσοδα της έκθεσης θα δοθούν για την ενίσχυση μιας νεαρής φοιτήτριας ώστε να καλύψει μέρος των σπουδών της. Η συγκεκριμένη κοπέλα φιλοξενούνταν στα παιδικά χωριά SOS.

Μια προσπάθεια αξιέπαινη, από νέους για νέους, που αξίζει συμπράξεως και ενίσχυσης. Ευχόμαστε να επαναληφθούν ανάλογες πρωτοβουλίες.

ΠΑΣΠ-ΣΕΥΠ

Εκδήλωση του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών για τον καθηγητή Μανώλη Βιθυνό



Φωτογραφία από την εκδήλωση. Ο καθηγητής Μανώλης Βιθυνός με μερικούς από τους πρώτους φοιτητές του τμήματος από την περίοδο 1974-1977 όπου δίδαξε ο κ. Βιθυνός και σημερινούς εκπαιδευτικούς στο Τμήμα Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Διακρίνονται (από αριστερά): Σπύρος Νομικός, Αναστάσιος Πολίτης, Γιώργος Βλάχος, Δώρα Παπιά, Σοφία Καρακατσάνη, Μαριάννα Παναγιούλου, Φιλίππα Αθιμαρίτου και Χρυσούλα Γάτσου. (Φωτογραφία: Μαραμή Κωνσταντίνα)

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση που διοργανώθηκε από το τμήμα Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών για να τιμηθεί ο καθηγητής Μανώλης Βιθυνός, ο οποίος συνταξιοδοτήθηκε πρόσφατα από το ΤΕΙ Αθήνας.

Η πρωτοβουλία, η ευθύνη και ο συντονισμός διοργάνωσης της ιδιαίτερα επιτυχημένης εκδήλωσης ανήκει στον προϊστάμενο του τμήματος Κίμωνα Θεοδωρόπουλο.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε

στις 13 Δεκεμβρίου 2005, στην κατάμεστη από συναδέλφους εκπαιδευτικούς, μέλη του διοικητικού και τεχνικού προσωπικού και φοιτητές, αίθουσα προβολών του τμήματος. Σε μία ζεστή και συγκινητική ατμόσφαιρα, συνάδελφοι εκπαιδευτικοί στις σύντομες ομιλίες τους αναφέρθηκαν στην πορεία του Μανώλη Βιθυνού στο τμήμα και στην σχολή από την ίδρυσή της, το 1974. Αναφέρθηκαν ιδιαίτερα σε σημαντικές στιγμές στην λειτουργία και την ανάπτυξη

Η αίθουσα προβολών κατάμεστη από συναδέλφους εκπαιδευτικούς, μέλη του διοικητικού και τεχνικού προσωπικού και φοιτητές. Διακρίνονται ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας Δημήτρης Νίνος, ο Διευθυντής της Σχολής Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών Νικήτα Χιωτίνη και οι καθηγητές του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Γιώργος Βλάχος, Νίκος Μηλιώνης και Κυριάκος Σταθάκης. (Φωτογραφία: Μαραμή Κωνσταντίνα)



της σχολής και στην παρουσία και συμμετοχή του κ. Μανώλη Βιθυνού σε αυτή.

Την εκδήλωση άνοιξε με σύντομο χαιρετισμό ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας Δημήτρης Νίνος, ο οποίος αναφέρθηκε στο έργο του κ. Βιθυνού και στην προσφορά του στο Ίδρυμα. Ακολούθησε η ομιλία από τον Διευθυντή της Σχολής Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών, Νικήτα Χιωτίνη. Μίλησαν επίσης: ο Δημήτρης Γιαννόπουλος (Τμήμα Γραφιστικής), οι κυρίες Ηρώ Ψιλοπούλου και Μάρη Γεωργαντοπούλου (Τμήμα Διακοσμητικής), ο Ηλίας Νομπιλάκης (Τμήμα Συντήρησης Έργων Τέχνης και Αρχαιοτήτων) ο Γιάννης Αθανασόπουλος (Τμήμα Φωτογραφίας) και τέλος, εκ μέρους του Τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών, ο Αναστάσιος Πολίτης.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας Δημήτρης Νίνος παρέδωσε στον Μανώλη Βιθυνό αναμνηστική πλακέτα. Ο προϊστάμενος του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Κίμωνας Θεοδωρόπουλος του παρέδωσε αναμνηστικό φυλλάδιο με εργασίες των σπουδαστών του Α' εξαμήνου που δημιουργήθηκαν ειδικά για την περίπτωση στο εργαστήριο Τυπογραφίας του συναδέλφου εκπαιδευτικού Κώστα Παπαδόπουλου. Επίσης παραδόθηκε στον Μανώλη Βιθυνό μία εξατομική συλλεκτική έκδοση της Εκδοτικής Αθηνών, προσφορά όλων των εκπαιδευτικών, διοικητικών και τεχνικών του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών.

Η εκδήλωση έκλεισε με δεξίωση στην είσοδο της Σχολής.

Στον Μανώλη Βιθυνό, απονεμήθηκε ο τίτλος του ομότιμου καθηγητή μετά από εισήγηση του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών και απόφαση του Συμβουλίου του ΤΕΙ Αθήνας ■

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 1η Δεκεμβρίου στο Κεντρικό Αμφιθέατρο Τελετών του Ιδρύματός μας η ημερίδα «Τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας» από το Γραφείο Διασύνδεσης.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση εντάσσεται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο ενημέρωσης των φοιτητών και αποφοίτων του Τ.Ε.Ι. Αθήνας κατά τα πρώτα, κρίσιμα στάδια της διερεύνησης και επιλογής προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών. Πιο συγκεκριμένα, σκοπός της ημερίδας ήταν να παρουσιάσει μια γενική θεώρηση των δυνατοτήτων μεταπτυχιακών σπουδών των αποφοίτων Τ.Ε.Ι. στην Ελλάδα, και κυρίως να αναδείξει τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας.

Την εκδήλωση χαιρέτησε ο **Πρόεδρος του Ιδρύματος Καθηγητής Δημήτριος Νίνος**, κάνοντας μια ανασκόπηση της πορείας προς την οργάνωση μεταπτυχιακών προγραμμάτων στο Τ.Ε.Ι. Αθήνας, και αποτιμώντας την παρούσα κατάσταση. Χαιρετισμό απηύθυνε επίσης ο **Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και Επιστημονικός Υπεύθυνος του Γραφείου Διασύνδεσης Καθηγητής Αντώνιος Καμμάς**.

Εν συνεχεία παρουσιάστηκαν αναλυτικά από τους υπεύθυνους καθηγητές τα 10 εγκεκριμένα προγράμματα που λειτουργούν στην παρούσα φάση στο ίδρυμά μας σε σύμπραξη με ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια. Δόθηκαν χρήσιμες πληροφορίες ως προς το αντικείμενο σπουδών, το σκοπό τους, τα κριτήρια επιλογής, τη διάρκεια σπουδών, τα διδάκτρα, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο μπορεί να φανεί χρήσιμο στους ενδιαφερομένους.